

『畑中敦子の天下無敵の数的処理！②数的推理・資料解釈編』(KD00396)

訂正表

2015年04月21日現在

| ページ | 訂正箇所 | 訂正内容 | | 掲載日 |
|--------|-------------------------|------|---------------------------------|------------|
| P. 182 | 側注上から1つ目の『定理』 上から4行目 | 誤 | $AD : DB = AE : AC$ | 2015/04/21 |
| | | 正 | $AD : DB = AE : \underline{EC}$ | |

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。